

管城回族区开通接种“免费爱心大巴” 送出温馨提醒小卡片 优化设施暖心服务 让疫苗接种更有温度



本报讯 自新冠病毒疫苗接种工作全面开展以来,管城回族区快速响应、积极部署疫苗接种工作。

“这个接种点设备设施齐全,热了能吹上空调风扇,渴了能喝上水,有休息的地方,接种有什么问题,随时都有志愿者热情周到的服务,真是太贴心了。”5月21日下午,在新南社区临时接种点打完新冠病毒疫苗的张女士说。记者了解到,管城回族区通过提供温馨服务、完善硬件设施等举措,让群众接种疫苗更加暖心。

据悉,管城区共组建疫苗接种单位(点)56个(含1支机动队伍),设置接种台137个,配备接种人员(含备用人员)915人,疫苗日接种能力达到2万人。同时,在节约



资金、物资的前提下,管城区通过将冷藏箱翻倍、提前分配装箱,即“1:2”调配法,大幅度提高了运转效率,为接种争取了更多时间。

同时采取多项便民服务措施,加快疫苗接种,确保接种点“就在家门口”,在大型市场、高等院校、大型企业、大型楼宇等处,新增设临时接种点35个,方便辖区群众就近接种。坚持特殊人群优先,在接种点张贴摆放老年人、残疾人和军人优先的展板和台卡。坚持接种温馨提醒,接种后

及时送出温馨提醒小卡片,包含有第二次接种时间、接种后注意事项等内容。开通接种“免费爱心大巴”,解决人员居住散路程较远的问题,南曹街道等安排免费大巴车接送群众接种疫苗,为提供优质的接种服务不断改进方法。

下一步,管城回族区将进一步通过优化服务流程、强化接种业务培训等为民便民举措,全力推进新冠病毒疫苗接种工作。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

活动室

西大街街道 趣味互动活动受热捧

本报讯 为培养居民动手能力,5月21日,西大街街道党群服务中心开展“风雅团扇 诗意盛夏”手工团扇制作活动。

活动中,社工介绍了团扇的来源及用处,让居民对于团扇传统文化有一个初步的了解。在制作过程中,社工讲解制作的方法和技巧以及注意事项,构思制作。“这样的团扇既好看又实用,我十分喜欢这样的活动,要穿上旗袍,拿着自己制作的团扇去公园拍照。”一位居民表示。活动的开展让辖区居民学习到了关于团扇艺术的传统知识,使辖区居民深刻地感受到了传统文化的魅力。

另悉,5月18日上午,西大街街道党群服务中心举办亲子故事会。“今天的故事从睿睿打开的一扇小木门开始……”讲述中,社工带领小朋友开始了一场惊险的旅行,一个个场景中,不时有小朋友和家发出惊呼,仿佛置身其中。对于孩子们来说,故事是充满惊奇和趣味的,是可以激发想象力的“房间”,绘本是他们进入房间的“门”,通往另一个奇妙的世界。此次活动以“静动结合”的方式让孩子们感受到小动物们的特点,让他们有更多的参与感,在互动中感知自然,爱上阅读。

记者 柴琳琳 通讯员 胡婧菁

“两筛”“两癌”宣传提高妇幼健康保障水平

本报讯 5月20日~21日,管城回族区妇联在管城回族区政务服务中心集中开展“提高妇女儿童健康保障水平”民生实事宣传活动,向群众送宣传、送政策、送祝福,让广大妇女姐妹和家庭切实感受党和政府的关爱,积极主动参与免费筛查服务项目。

此次活动,共发放妇女“两癌”“两筛”宣传折页、“两筛”相关政策和服务内容解读等宣传资料300余份,发放草莓袋、手帕纸等宣传品200份,服务人数400余人,得到广大群众的好评。

今年以来,管城回族区妇联以党史学习教育为契机,以“我为群众办实事”实践活动为主线,创新举措,线上线下同时推进,利用微信群、讲座、电子屏和入户宣传等形式全方位开展“提高妇女儿童健康保障水平”民生实事宣传工作。

此次活动切实提高了广大妇女参与免费筛查的积极性和主动性,让惠民项目深入人心,落地有声,在全区营造出关心关爱妇女儿童的良好氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻



关爱精神障碍患者 我们在行动

本报讯 5月20日下午,南曹街道召开“关爱‘解锁’精神障碍患者行”活动培训会。班子成员、包村干部、各村书记、计生专干、村医,以及社会治安综合治理办公室、党政综合服务中心、社会事务办、派出所、卫生院等相关人员70余人参会。

会上,街道相关负责人介绍了辖区关爱“解锁”重性精神障碍患者工作开展情况;区卫健委相关负责人就加强辖区内精神障碍患者的帮扶、慰问、管控工作做了全面讲解。

培训会上采取现场答疑的形式,对大家提出的疑问一一进行详细解答,使参训人员受益匪浅。街道相关负责人表示,各单位、各村要高度重视重性精神障碍患者服务管理工作的重要性,充分发挥包村干部、村干部、党员代表作用,齐抓共管、协调推进,全面提高精防工作的业务水平及服务质量。做好与街道、区卫生防治中心的对接,及时为患者提供优质的医疗救助和精神关爱,缓解、稳定患者病情,减轻患者家庭的经济负担,进一步提升患者家庭的幸福指数。强化宣传,广泛普及心理健康和精神疾病防治知识,为辖区创造一个和谐稳定的社会环境。

记者 柴琳琳 通讯员 田超

十八里河街道 书法绘画剪纸展 让红色印记广流传



本报讯 为丰富社区居民精神文化生活,5月20日上午,十八里河街道举办书法绘画剪纸展,涵盖了剪纸、绘画、书法等,展品来自十八里河社区非遗传承人连德林和社区书画爱好者。展览集中展现了在中国共产党的领导下发生的翻天覆地的变化,弘扬了与时俱进、开拓进取、求真务实、奋勇争先的时代精神,唱响了和谐发展的主旋律。连德林把传统剪纸艺术与时代紧紧相连,由原来传统的花鸟鱼虫、窗花等主题,通过钻研、设计、改进,创作出大家耳熟能详的新时代作品,让年轻人学习传统艺术,让红色印记广为流传。

居民参观后纷纷点赞:“这样的活动很接地气,既让我们学习了百年党史,又弘扬了优秀传统文化,非常有意义。”

记者 柴琳琳 通讯员 周双双 文/图

“5·20”婚检义诊保健康



本报讯 5月20日,管城回族区卫健委组织医务人员到区婚检大厅开展宣传、义诊活动,倡导优生优育,提高辖区群众积极参加免费婚检的意识,保障辖区新婚人群婚姻家庭幸福美满。

为确保此次宣传活动取得实效,区保健所组织党员、业务骨干到区婚检大厅,通过发放各类宣传资料、宣传品,对每一对新人进行优生优育、生殖健康、避孕知识等健

康宣教,引导他们主动进行婚检,接受保健知识的咨询,现场完成信息采集、病史询问、测量血压、血样采集等检查项目。

“一站式”便民服务向辖区广大育龄群众宣传优生优育知识,增加女性孕前风险防范意识,为有效降低出生缺陷发生率、提高出生人口素质、守卫婚姻幸福提供有力保障。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图